
Dotazník na hodnotenie kvality uskutočňovaného
vzdelánia v programe: Vzdelávanie pre 21.
storočie

Výsledky

1. Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah jednotlivých tém vzdelávania? 

som úplne spokojná/ýa)

9  (30.0%)

som spokojná/ýb)

17  (56.7%)

som skôr spokojná/ýc)

3  (10.0%)

som nespokojná/ý
d)

1  (3.3%)

som úplne nespokojná/ý
e)

0  (0.0%)

a)

c)

b)

2. Ako hodnotíte úroveň komunikácie lektorky s účastníkmi vzdelávania?

som úplne spokojná/ýa)

20  (69.0%)

som spokojná/ý
b)

8  (27.6%)

som skôr spokojná/ý
c)

1  (3.4%)

som nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

som úplne nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

c)

b)

a)

3.
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Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?

som úplne spokojná/ýa)

17  (58.6%)

som spokojná/ýb)

11  (37.9%)

som skôr spokojná/ý
c)

1  (3.4%)

som nespokojná/ý
d)

0  (0.0%)

som úplne nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

c)

b)

a)

4. Ako hodnotíte časový harmonogram vzdelávania ?

som úplne spokojná/ý
a)

9  (31.0%)

som spokojná/ý
b)

19  (65.5%)

som skôr spokojná/ýc)

1  (3.4%)

som nespokojná/ýd)

0  (0.0%)

som úplne nespokojná/ýe)

0  (0.0%)

a)

c)

b)

5. Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za využiteľné vo Vašej pracovnej činnosti?

Áno
a)

29  (100.0%)

Nieb)

0  (0.0%)

a)
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